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ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
 

Врз основа на член 82 став (4) од Законот за ветеринарно здравство („Службен весник 
на Република Македонија“ бр.113/2007), Владата на Република Македонија, на седницата 
одржана на 20.04.2010 година  донесе 

 
ОДЛУКА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ВЕТЕРИНАРНИ ИНСПЕКЦИСКИ МЕСТА 

НА ГРАНИЧЕН ПРЕМИН 
 

Член 1 
Со оваа одлука се определуваат ветеринарните инспекциски места на граничен премин. 
 

Член 2 
(1) Ветеринарните инспекциски места на граничен премин се определуваат за проверка 

и преглед на сите или само на одредени категории животни и производи од животинско 
потекло, како ветеринарни инспекциски места на копнен (патен и железнички) граничен 
премин, аеродромски граничен премин или граничен премин на пристаниште.  

(2) Ветеринарните инспекциски места на граничен премин од став (1) од овој член се 
дадени во Листата од Прилогот кој е составен дел на оваа одлука. 

 
Член 3 

(1) На листата од член 2 став (2) од оваа одлука се наведени видовите животни и 
категориите производи од животинско потекло за кои ветеринарните инспекциски места 
на граничен премин или инспекциски центар се определени, вклучувајќи ги и 
поединостите за секое понатамошно ограничување на видовите животни и категориите 
производи од животинско потекло.  

(2) Доколку ветеринарното инспекциско место на граничен премин е определено за 
преглед само на одредени категории производи од животинско потекло, објектите на 
ветеринарното инспекциско место на граничен премин може соодветно да се ограничат во 
онаа мера која е потребна за извршување на ветеринарните проверки и прегледи на 
категориите производи од животинско потекло за кои е определен. 

(3) По исклучок на став (2) од овој член, длабоко замрзнато семе и ембриони, 
нуспроизводи или производи од крв од животинско потекло наменети за техничка 
употреба и фармацевтски цели, кои може да се транспортираат на собна температура во 
запечатени пакети или контејнери со систем за саморегулација на температурата, може да 
се увезуваат само на ветеринарни инспекциски места на граничен премин кои се на 
листата определена за вршење проверка и преглед на пакувани производи од животинско 
потекло на собна температура. 

 
Член 4 

Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука престанува да важи Одлуката за 
основање гранични ветеринарни станици („Службен весник на Република Македонија” бр. 
26/92 и 55/93). 
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Член 5 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Македонија”. 
 
Бр. 51-2119/1                   Заменик на претседателот 

20 април 2010 година               на Владата на Република 
    Скопје                               Македонија, 
                                      д-р Васко Наумоски, с.р. 
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